◆ご利用になる前に◆

下記の規約をご覧になり同意の上お進みください。

- 1. 個人情報の取り扱いについて
- 2. 株式会社 Works Human Intelligence 採用ホームページ会員サービス 会員規約
- 1. 個人情報の取り扱いについて

株式会社 Works Human Intelligence

個人情報保護管理者 代理人 採用担当

電話番号:03-5575-5266

(1) 当社が収集・利用する個人情報

採用活動および入社手続きにおいて当社が収集・利用する個人情報は次のとおりです。

- ① 氏名、住所、生年月日、e メールアドレス、電話番号、学歴等
- ② 家族構成、扶養状況等
- ③ 資格・免許等
- ④ 健康状態等
 - ⑤ 応募・面接・採用に関連する画像・動画等
- ⑥ その他、応募者が当社に届け出た情報

(2) 利用目的について

お預かりする個人情報は、以下弊社採用業務又は採用活動等に付帯又は関連して利用いたします。

採用活動における情報提供

当社求人への応募受付手続き

選考・合否その他の連絡

入社手続き

当社の採用活動および入社手続きの目的

当社の採用に対するご質問・お問い合わせにご回答するため

当社の採用イベント・セミナー等のご案内をするため

当社の採用業務に関連するアンケート調査等へのご協力を依頼するため

(3) 第三者提供について

法令に基づく場合および本人ならびに公衆の生命・身体・財産を脅かす可能性がある場合等を除き、 ご本人様の同意を得ることなく他に利用および提供することはありません。

(4) 委託 (個人情報の預託) について

当社は、上記利用目的項目における個人情報の利用目的の範囲において、個人情報を第三者に委託する場合がございます。

個人情報を委託する場合は、一定の個人情報保護水準を保持している委託先を選定し、

個人情報の取り扱いに関する契約締結等必要な措置を講じるとともに、委託先に対する必要かつ適切な監督を行います。

(5)個人情報の共同利用について

ご提供いただきました個人情報を合理的でかつ必要な範囲内で以下当社グループ会社等と共同利用する場合があります。個人情報を共同利用する場合は、当該グループ会社と個人情報の取り扱いに関する覚書を締結の ト、以下の項目に則して利用します。

- ・共同して利用される個人情報の項目
 - 氏名、所属に関する情報(会社名、部署名等)、役職名、住所、電話番号、
- FAX 番号、e メールアドレス等
- ・共同して利用する者の範囲
- 株式会社 Works Human Intelligence と株式会社 WHI Holdings グループ会社(株式会社 WHI Holdings 及び株式会社ワークスビジネスサービス)
- ・共同して利用する者の利用目的
 - 前掲「個人情報の利用目的」に定めた利用目的に同じ
- ・共同して利用する個人情報の管理について責任を有する者の氏名又は名称
 - 株式会社 Works Human Intelligence 個人情報保護管理者

(6) 取得方法

各転職媒体、弊社 Web サイト上からの取得など、直接書面によって取得するか、または直接書面以外の方法により適切に取得します。

(7) 同意について

当社及び当社グループ会社、並びに業務委託先による個人情報のお取扱いは、これについて適用のある各国の法律に基づき、以下に掲載する「個人情報保護方針」及び当「個人情報の取り扱いについて」の他、各社の内部規程等に従って行われます。

利用者様は、当ウェブサイトのご利用にあたり、利用者の個人情報が当社及び当社グループ会社、並びに業務委託先の所在する国・地域にて記録または保存されます。

当社及び当社グループ会社、並びに業務委託先において利用されることについて、会員規約及び本個人情報の取り扱いについてお読みいただき、同意をクリックいただき、送信された時点で、利用目的ならびに範囲に関して、同意承諾したものとさせていただきます。

個人情報保護方針

https://www.works-hi.co.jp/personal info

個人情報の取り扱いについて

https://www.works-hi.co.jp/privacy

(8) 個人情報の任意性等について

応募いただくにあたり、ご入力いただく個人情報には必須項目と任意項目がございます。 必須項目をご入力いただけない場合は、適切な採用選考に応じることができませんので、ご了承ください。

(9) 開示等のご請求について

ご提出いただく個人情報について、開示・訂正・削除のご希望がございましたら、下記、個人情報についてのお問合せ・苦情・相談 窓口までお問合わせください。

[個人情報についてのお問合わせ・苦情・相談 窓口]

株式会社 Works Human Intelligence 苦情·相談窓口

〒107-6021 東京都港区赤坂 1-12-32 アーク森ビル 21F

e-mail: privacy@works-hi.co.jp

電話番号:03-5575-5279 (受付時間:平日午前9時~午後5時、土日祝休)

(10)その他

万一、不採用の場合等、ご提出いただいた個人情報を削除又は消去する場合であっても、弊社採用業務を適正に実施するため、以下に定める情報については継続的に保存いたします。

- ·履歴書記載内容
- ・エントリーシート記載内容
- ・採用選考時における試験の受験結果に関する情報 また、当社にご提出いただいた書類は、原則として返却はいたしませんので、あらかじめご了承ください。

(11)クッキー (cookie) について

ご本人様が当社のウェブサイトを再度訪問されたときなどに、ご使用のコンピュータを識別する、クッキー (cookie) と呼ばれるデータを送付し、ハードディスクに記録することがあります。なお、クッキーは、ご本人様個人を識別するものではありません。また、ご本人様がご使用になるインターネット閲覧ソフト(ブラウザ)の設定を変更することにより、当社ウェブサイトから送付されるクッキーの受取りを拒否することが可能です。これにより当社ウェブサイトまたはウェブサイトにおけるサービスが正常にご利用頂けない場合がございますので、予めご了承ください。

■セキュリティのための技術

個人情報保護のためのセキュリティとして SSL(Secure Sockets Layer)を用いた暗号化通信を使用しております。

SSL は当ウェブサイト上での通信の安全対策として用いられている一般的な技術であり、 入力されたデータをインターネットへ送信する前に、暗号化を行うことで傍受を防止します。